NEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckne Cepus 61

LunuHapbl nHeBMaTnyeckune
Cepusa 61 - AnloMmmMHMeBbLIN Npodunb

OAHo- 1 ABYCTOPOHHErO AEWCTBUS, MarHUTHbIE, C AeMNdUpoBaHnemM
[oCTynHbl HA3KOTEMMNEPATYPHbIE UCMOMHEHNSA N C HU3KUM TPEHUEM

@ 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 mm

Linnunapel nHeBmatnyeckne Cepum 61
paspabotaHbl B cooTBeTCcTBUM C ISO
15552. NMnb3a n3 aKCTPyAUPOBaHHOIO
anioMMHueBoro npocunst UMeeT Asa
npopornbHbIX T-06pa3sHbIX Nasa Ha Tpex
CTOPOHAaX /JNA YCTAHOBKM MarHUTHbIX
OaT4MKOB, YTO NO3BOJAET COXPaHUTb
Te e rabaputbl umnuuapa. Wnunbkm
pacronoXeHbl BHYTPU MArb3bl, YTO
yrny4LlaeT BHELWHUI BUA LMNMHApa.

I OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUKUA

KoHcTpykuus
DevictBue
Matepuanb!

KoHcTpykumsi umnuHapoB 6esonacHa u
obneryaet caHuTapHyto obpaboTky u
MOIKY, YTO MMeeT BonbLuoe 3HaveHne
ANs NLWLEBON NPOMBILLIEHHOCTU.
[MonoxeHne nNopLuHs onpegensieTcs
MarHUTHbIMW AaTYMKaMU NMOSNOXKEHWS,
yCTaHaBMNMBaeMbIMU HENOCPEACTBEHHO B
nasbl Kopnyca LUmnmHapa.

LinnuHapbl 3TON cepymn ocHaLeHb!
yCTpovcTBaMun AemMnnpoBaHns

B KOHLie XOAa C perynmpoBKoW
MHTEHCUBHOCTU TOpMOXeHus. Kpome
TOro, NopLUEeHb MMEET MNacTUKOBbIE
Wwainbbl, obecneynBatoLme GecllymHyO
OCTaHOBKY B KPaHWUX MOSIOXKEHMSIX.

CTSOKHbIE UMUMKW BHYTPY Npocuns
O[HO- NV ABYCTOPOHHUI, TaHAEM, C HA3KAM TPEHWEM (TOMbKO ABYCTOPOHHWIA)
CTaHAAPTHbIN: KPbILLKX U NOPLUEHb — altOMUHWUIA; LUTOK — HepxaBetoLwas ctanb AlS| 420B;

X

X

X

¥

¥

¥

42T,

VDMA

Dt

CtaHpapt ISO 15552 (DIN/
ISO 6431/VDMA 24562)

LUTok - HepxaBetLas cTanb

Perynupyemoe
aemndupoBaHme

NCIMONHEHNWE C
HW3KMM TPEHMEM:

TpeHue cHmxeHo Ha 40%

CHwuxeHune adppekta
npepbIBUCTOro ABMXXeHn4

MwHnmanbHoe paboyee
aasnenue ot 0,1 6ap

HN3KOTEMIMEPATYPHOE
MCMNONHEHWE:

Bepcun gnsa -40°C

n ansa -50°C

ABPA3/IBOCTOWKOE
NCMNOJTHEHUE “G”:

Bbicokas ycTtonunsocTb
LUTOKA K 3arpsi3HeHnAM
(uemeHT, cmona, goepeBsiHHAA
CTpYy>Ka u ap.)

rMNb3a — aHOAMPOBAHHbIN antOMVHWUIA, FakKu, LUNWALKA — OLMHKOBAaHHAs CTanb; MaHxeTbl — PU;

C HU3KUM TpeHueMm: cTaHgapTHble maTepuansl ¢ NBR MaHxeTamy nopLuHs v wroka (MaHxeTa nopwHs FKM - no 3akasy);
HU3KOTEMMePaTypPHbIN: CTaHAapPTHLIE MaTepuansl, WTOK — Hepxasetowjas ctanb AlS|I 420B nokpbIThe XpOMOM, CKpebok —
naTyHb; raiku — Hepxasetolas ctanb AlSI 303, wnunbku — Hepxkasetowas cranb AlSI 420B, maHxeTbl nopLuHs, wroka — PU

Kpennenue
Xoga min - max
Pabouas TeMnepatypa

nepeaHuii / 3agHun naxel, nansl, LeHTpanbHas / nepeaHsas / 3agHAs NOABECKM, LAaPHUPbI
10 + 2700 MM (C KpaTHOCTbIO 1 MM)
cTaHAapTHeIV / ¢ H13kum TpeHunem: 0°C + 80°C (npu cyxom Bosayxe -20°C)

HM3KoTeMnepaTypHblii (Bepcus ans -40°C): -40°C+ 60°C (npu cyxom Bosayxe -40°C)
HM3KoTeMnepaTypHblii (Bepeus ans -50°C): -50°C+ 60°C (npu cyxom Bo3ayxe -50°C)

Pa6ouee aaBneHve
CkopocTb (6e3 Harpy3aku)
Pa6ouas cpena

VG32), To ee noaayy Henbas npekpaiiatb

1+ 10 6ap (cTaHAapTHbIA / HU3KoTeMnepaTypHbii); 0,1 + 10 6ap (C HU3KUM TpeHuem)
10 + 1000 mm/c (cTaHAapTHbIV / HU3KOTEMMEPaTYpHBIiA); 5 + 1000 MM/C (C HU3KUM TPeHneMm)
uncThI Bo3ayx 6e3 macna. [ina ctaHO4apTHOTrO UCMOMHEHWS: eCNK YKe UCNonb3yeTcs cMaska (Mbl pekoMmeHayem macno 1ISO

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns
KaTtanor npoaykuuv npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS

» AirCrafter

NMEPEMELWEHWVE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel nHeBmaTnyeckne Cepus 61
I TABJTMLA SHAYEHUI CTAHOAPTHOIO XO[OA LIMNTMHOPOB CEPUA 61

B = OHOCTOPOHHWIA (KPOME MCMOSTHEHNS C HU3KUM KO3DPULIMEHTOM TPEeHUS)
® = [1ByCTOPOHHMUN
LinnmHapel ¢ Apyrum Xo4oMm - no 3akasy

(%] 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 LR LR LR x x x x x x x x x x x
40 LR LR LR x x x x x x x x x x x
50 LR LR LR x x x x x x x x x x x
63 LR 3 X nx x x x x x x x x x x x
80 -x -x -x x x x x x x x x x x x
100 -x -x x x x x x x x x x x x
125 x x %2 x x x x x x x x x x
| xoarPoBKa

61 M 2 P 050 A 0200
61 CEPUA

M MOONPUKALINA
M = cTaHAapTHbIA, MarHUTHbIN L = C HWU3K1UM TPEHWEM, MarHUTHbIA

2 OEWNCTBUE MHEBMATUYECKME CUMBOIbI
1 = 0AHOCTOPOHHWIA (NepeaHss Bo3BpaTHas npyxwuHa) (J 32 ... & 100) Ccso7
2 = ABYCTOPOHHWIA (AemncbmpoBaHue B 06e CTOPOHbI) CD09
3 = ABYCTOPOHHWUIA (6e3 aemndupoBaHws) CD08
4 = BYCTOPOHHUI (C AemndupoBaHnem Hasaz) CD10
5 = ABYCTOPOHHUIA (C AemndupoBaHuem Bnepes) CD11
6 = ABYCTOPOHHWIA (ABYCTOPOHHWIA LLITOK, AEMMNGUPOBaHME B 06e CTOPOHbI) CD13
7 = OQHOCTOPOHHWIA (ABYCTOPOHHWIA LUTOK) CS11

P MATEPWATIbI
P = cwm. pasgen 1/1.25.01 - OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

R = wnunbkn — Hepx. ctanb AlS| 420B, raiiku — Hepx. ctanb AlS| 303, ocTanbHoe - cM. pasgen

C = wrok — Hepx. cTanb AlS| 303, raiika WwToka — Hepx. cTanb AlS| 304

U = wrok, rankv wnunek — Hepx. cT. AlSI 303, raiika wroka — Hepx. cT. AlSI 304, wnunbku — Hepx. cT. AlSI 420B

W = ok, raiika wroka — Hepx. cT. AIS| 304, wnunbkn — Hepx. cT. AlSI 420B, raiiku wnunek — Hepx. cT. AISI 303

Z = WTOK — Hepx. cT. AIS| 420B nokpbITUe XPOMOM, raiika LuToka — Hepx. cT. AlS| 304, wnunbkn — Hepx. cT. AlSI| 420B,
raiku wnunek — Hepx. cT. AlSI 303, maHxeTbl AN HU3kux Temnepatyp (-40°C), ckpebok — naTyHb [kpome @ 125]

Y = WwToK — Hepx. cT. AlS| 420B nokpbiTve XpOMOM, raika wroka — Hepx. cT. AlSI 304, wnunbku — Hepx. cT. AISI 420B,
raiikvi Lwnunek — Hepx. cT. AISI 303, maHxeTbl Anst HU3KkUX Temnepatyp (-50°C), ckpebok — naTyHb [kpome @ 125]

050 OVNAMETP
032 = 32 mm, 040 =40 mm, 050 = 50 mm, 063 = 63 mm, 080 = 80 mm, 100 = 100 mm, 125 = 125 Mm
A TUMN KPEMMEHNA
A = cTaHgapTHbIi (ukeupytoLas raika Ha wroke), RL = ctonop Lwroka

0200 XO[ (cm. Tabnuuy)

CMEUMATNBHOE VUCMNONMHEHVE

= cTangapTHoe; V = marxeTa wroka FKM, N = TaHgem; R = maHxerta wroka NBR; W = Bce maHxeTbl FKM (+130C°);
C = nokpbiTne unnuuapa PU (uBeT-cepblil)*; L = ¢ HU3KUM TpeHneMm, 6e3 ynnoTHeHUs LToka*™;
(___)=Bbinet wroka _ _ _ Mm; G = abpa3nBocToiikoe C naTyHHbIM ckpebkom [kpome & 125]

* WicnonHexue «C» — Tonbko No 3akasy. 3a AONONHUTENbHON MHOPMaLME, NOXanyicTa, CBSHMUTECH C HALLIMM TEXHUHECKUM OTAENOM.
** BO3MOXHOCTb 3akasaTb UMNUHAP Ge3 YNNoTHEHS LTOKA, eLle GorbLLe CHIKAeT curly TPpeHus.

I'Ipmmeqanme: Bce UnnMHOpbl ABYCTOPOHHEroO AencTens [AOCTYNHbI B UCNOJSTHEHUN C HU3KUM TPEeHUEM.

MHEBMATUYECKME CUMBOIJbI

(Dos L (D09 l (D10 7 on L D13
! €so7 sn

- Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
» A ] rC rafte r Katanor npoayKuuv NpeAcTasneH Ha caiiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Vapenusa paspaboTaHbl ANs NPOMbILINEHHOTO MCNOMNb30BaHMS



NEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckne Cepus 61

I LUmMnnHOPbl MHEBMATUYECKUE CEPUW 61 CO CINELINATbHBLIM OKOHYAHVEM LLUTOKA

YONWHEHHBIN LWITOK

B KkoHLe koanpoBku LmMnuHAapa B ckobkax ykasblBaeTcs
pasmep A — yanuHeHve Wwroka B MM. MakcumanbHoe
yAnuHeHve wroka A = 500 mm.

Mpumep ans 3akasza 61M2P080A0100(50) — wTok
YANVHeH Ha 50 mMm.

WH+A

NMEPEMELWEHWVE

AM max =\

I~ LLITok co cneumansHoi peabGoit *

B KOHLie KOAMPOBKM LUNMHApPa B CkoBKax ykasbiBarTCs
AnameTp pesb0Obl, War 1 AnvHa B MM.

Mpumep ans 3akasa 61M2P080A0100(M12X1,5-20) —
pesbba M12, war 1.5, anvHa 20 mm.
[ocTynHble BapnaHTbl pe3bb cMm. B Tabnuue Huxe.

LLITok ¢ BHyTpEHHEen pe3b6oi

B KOHLIe KoAMpOBKY LMNUHApPa B ckobkax ykasbiBaeTcs
pa3mep pe3bbbl 1 Yepes Tupe cumson F — female —
BHYTPEHHSA pe3bba.

Mpumep ans 3akasa 61M2P080A0100(M8-F) — pe3bba
BHYTpeHHsAs (D3) — M8, rnybuHa pe3bbbl 16 Mmm.

D3 *kk

[ononHuTenbHoe ykaszaHue: BHYTPEHHsIst pe3bba Ha
LUTOKE M3roTaBMBaETCS TONBbKO C OCHOBHBIM (KPYMHbIM)
I warom. 'my6uHa pe3bbbl paBHa ABYM AnameTpam.

WH [ocTtynHble BapnaHTbl pe3bb cM. B Tabnuue Huxe.

* = B cocTaB UMnMHApOB COo creunarnbHon pe3bboit ranku He BXoANT.
** = Pesbba KK — B ckobkax war pe3bbbl KpynHbii 1 menkuii no FOCT 9150.
*** = Pe3sbba D3 — war pe3bbbl KpynHbIA, rnybuHa pe3bbbl — ABa AuameTpa.

Bo3MOXHbI 3aKa3bl KOMOUHYPOBAHHbIX UCMONHEHWIA: YAMHEHHBIN LUTOK U crel. pesbba:
Mpumep ans 3akaza 61M2P080A0100(50M8-F) — paamep WH yanvHeH Ha 50 mm 1 pe3bba BHyTpeHHsst (D3) — M8.
Mpumep ans 3akasza 61M2P080A0100(50M12X1,5-20) — pasmep WH yanuHeH Ha 50 mm 1 pesbba (KK) — M12, war 1.5, gnvHa 20 mm.

TABJTMUA. OOCTYIMHbIE BAPVUAHTbI CMELUMANBHLIX PE3bB

o WH AM D3 KK

MM Makc

32 26 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

63 37 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

80 46 60 M10, M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

125 65 80 M16, M20 M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2), M27 (2; 1,5), M30 (3,5; 2)

Kavanor npor Pasoramnen v carax Whrn camossims s camorg - YoeRMTeN? » AirCrafter

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel nHeBmaTnyeckne Cepus 61

I Linnnnapel Cepusi 61 ¢ Huakum TpeHnem — MPYMEPLI MPUMEHEHWI

A\ :z§
A\ ~, o

7
LUnnnHOP HA BbIABVMXXEHWE UMNMHOP HA BTATMBAHUE
OBO3HAYEHWA HA PUCYHKE: MprmeyaHune: [ins AOCTKEHNA MaKCUManbHOM
1. Mpeumn3noHHbIN perynsTop AaBneHns unm NPOU3BOANTENLHOCTU, PEKOMEHAYETCH C LIUNVHAPOM HU3KOTO
3MNeKTponHeBMaTUYECKUiA perynsarop TPEHWs1 NCNONb30BaTb NPELU3NOHHBIV PerynaTop unu
2. Lnnunap ¢ HM3kum KoadppuLmeHTom TpeHns 3MEKTPONHEBMAaTUYECKUNIA PErynaTop AaBfieHns, Kak Noka3aHo Ha
3. Hanpasnexue nepemellexus pUCYHKe.
4. Nenta

I Linnurapel Cepus 61 - ncnonHeHne Ans HU3KUX TeMneparyp

1 = mMaHxeTa LWTOKa
2 = CTOMOpPHOE KOMbLIO
3 = naTyHHbIiA ckpebok

- Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
)) Al rC ra l I e r KaTtanor npoaykunn npeactaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Vianenus paspaGoTaHbl Anst NPOMBILLIEHHOTO UCTIONb30BaHMS



MEPEMELLEHVE > Linnnnapel nHeBmaTtunyeckme Cepus 61

I MPUHAONEXHOCTW (MOOBECKW) AnA LMNUHAOPOB CEPUN 61

LLlapoBsoii WwapHup
Mopa. GY

[avika wroka Mog. U

Cdbepuyeckuin
HakoHeYyHuk Mog. GA

LLlapHupHOe kpenneHne
nog yrnom 90° Mog. ZC

=

Ocb Moga. S 3agHun cihepuryieckuni dnaHel ¢ nnaeatoLLei
wapHup Moa. R ronoskoi Mog. GKF

LLlapHmpHOe kpenneHne 3agHuin 1 nepeaHuin CamoLeHTpupytoLwuincs
npsimoe Mog. C+L+S ¢narey Mog. D-E wapHup Moa. GK

LleHTpanbHas nogsecka
Moga. F

3apHasa nogsecka
oxaTtbiBaemas Moga. L

Nanbl Moa. B

Kntou ansa pas6opa
uunuHapos & 80 n 100

MepegHsia yanda 3apHssa yanda Bunka wtoka Moa. G
Moa. Hun C-H Moga. Cu C-H

Bce nprHagnexHocTn NoCcTaBnsoTCa OTAENBbHO, 3a UCKIoYEHeM raitkn wroka Moga. U

KaTtanor npoaykuuv npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns -
» AirCrafter

l3nenust pasp Hb! ANS MO

0 UCMONb30BaHNSA

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel nHeBmaTunyeckne Cepus 61

_ LnnnHapbl nHeBmaTnyeckne Cepus 61

Mpumedanue: pasvepsl ZJ n L2 0gHOCTOPOHHUX LMAMHOPOB YBEMUYUTL Ha 25 MM.

86 B32-40-50-63-125

+ nobaBnTb xon

MpymeyaHue:
* = cnedu. kntoy 80-62/8C
(CcM. NMpuUHaANEexHoCTH) N EE swi /| N
L2 +
2. -V $80-100

PASMEPbI
g AM B BG E EE G KK L1 L2+ L3 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VA VD WH ZJ+ [emncupoBaHue nepeaHee / 3agHee
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x125 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17112
40 24 35 16 55 G1/4 5 M12x125 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20/17
50 32 40 16 645 G1/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 8 24 465 4 6 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x15 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158 17/16
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 4 7 46 174 20/20
100 40 55 195 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 89 4 7 51 189 21119
1256 54 60 23 135 G1/2 10,5 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 6 8 65 225 26/25

_ LnnnHapbl nHeBmaTnyeckne Cepusa 61 - npoxogHON LUTOK

Mpumedanue: pasamvepbl ZM 1 L2 0AHOCTOPOHHMX LUNNHAPOB YBENNYUTL Ha 25 MM.

$32-40-50-63-125

SW4 Sw1
+ = n06aBUTb X0 L
++ = 106aBnTb X07 =| :: -

BaXabl PI=x
A IS
MpumeyaHue:
* = cney. kntoy 80-62/8C
(CcM. npuHaanexHocTn)
AM

$80-100

PASMEPbI

g AM B BG E EE G KK L1 L2+ L3 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VD WH ZM++ [emndwmpoBaHve nepegHee / 3agHee
32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17112

40 24 35 16 55 G1/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 2017

50 32 40 16 64,5 G1/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 6 37 180 15/14

63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 36,5 21 28 M8 17 8 3 24 565 6 37 195 17/16

80 40 45 19 93 G38 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 7 46 220 20/20

100 40 55 195 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 89 7 51 240 21119

1256 54 60 23 135 G1/2 1056 M27x2 42 160 0 32 43 235 50 M12 27 12 4 41 110 8 65 290 26/25

- Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
» A I rc rafte r Katanor npoaykumn npeAcTaBneH Ha caiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



NEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckne Cepus 61

_ Tangem-ymnuugpsl Cepumn 61

172 12 +
= i. B
e/
+ = no6aBuThL xoa
++ = fobaBnTb X004
nABaxabl @
/212 + -
L2 ++
L3 ++
PA3SMEPbLI
(4] EE L2+ L3+
32 G1/8 172,5 197,5
40 G1/4 191,56 221,5
50 G1/4 188 225
63 G3/8 204 241
80 G3/8 2255 271,5
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329

_ LUnnnHapbl nHeBmaTnyeckne Cepun 61 co CToNnopom LUTOKa

- o -
L10 + _
L1 L9 +
(L3) (L2) L8
LS z L&
— - ,é, ,,,,,,,,,,,,,,,,,
+ = no6aBnTb xoa o o - ,(,g}),,,,,@ 777777777 '@ﬁ ® < Py
N 4 [ o |
L"—‘7 SRS |
/% L6
6/ L7
PASMEPbI
(4] oD »D1 D2 »,D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z
32 12 30.5 35 25 32)5 M5 2515 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29,5 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12 M12x40
Karanor nposyeum npeacraanen e canrax s camassins woen camosatun o » AirCrafter

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel nHeBmaTnyeckne Cepus 61

Matepwuan: ounHKoBaHHas cTanb.

3 XA +
Al = W
I I

B komnnekTe:

2 x JNanekl =

4 x BuHT '<_,: B = -

1
+ = n06aBuTb Xoq —/ A1 .
AU__|AQ | TR
SA + E
PA3SMEPbLI
Mog. (4} AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 1" 24
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 7 25 41
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45
_ 3agHuii n nepegHun pnaxey Moa. D-E
Matepwan: antoM1HuiA.
ZF +
7B + UF
W _MF TF
fae)
(N
B o — J@L%%} &

B komnnekre: \

1 x ®naney ﬁ

4xBunr T R . . W o &} i

+ = 106aBUTb X0 ,@ ﬁ% e}

PA3SMEPbI

Mog. %) w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTSHKKN
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 6 Hwm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 6 Hwm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 13 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 13 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 19 Hwm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 26 Hm

- Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
)}) Al rC rafte r Katanor npoaykumn npeAcTaBneH Ha caiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



NEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckne Cepus 61

_ 3agHsasa uanda oxsaTtbiBaowad Mog. C n C-H

Matepwan: antoMMHui.

MEPEMELLEHUE

£
| e
@ 9 i S
w 0]
- i | = D) =
\ U IUﬂu : \W/) ]
B komnnekre: i () 7
1 x Llancba j s i L [—
4 x BuHT </ | ] I
+ = n06aBnUTb Xof (B L
uB FL
XD +
PA3SMEPbLI
Mog. %) CD L FL XD+ MR E CB uB MOMEHT 3aTsHKKMN
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6 Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53,5 28 52 6 Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 13 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 19 Hwm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 110 22 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 130 26 Hwm
_ MepenHasa uandga oxeaTbiBatowan Moa. H n C-H
Martepuwan: antomMmHui.
£
©_©
] >
- - _ e n
B komnnekTe:
1 x Lancba —_— ——
4 X BUHT B O i O
+ = n06aBuTb Xoq (B
IR
XD +
PA3SMEPbI
Mog. (4] CB uB E XD FL L CcD MR
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10
H-41-40 40 28 52 53,5 135 25 15 12 12
H-41-50 50 32 60 62,5 143 27 15 12 13
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17
C-H-41-100 100 60 110 108,5 189 41 29 20 21
C-H41-125 125 70 130 132 225 50 30 25 26
Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns -
Katanor npopyKkyvu npecTaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ))) AI rC rafte r

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel nHeBmaTnyeckne Cepus 61

_ 3agHsasa nogBecka oxeaTbiBaemas Mog. L

Matepwan: antoMMHui.

i M , - O) =
B komnnekre: ! U : N\ é =
1 x MNoasecka J {:} L =
4 x BuHT [
+ = n06aBnUTb Xof Ew L
E FL
XD +
PASMEPbI
Mog. (%) CD L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTsSHKKN
L-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 6 Hwm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53,5 28 6 Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 62,5 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 13 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 19 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 21 108,5 60 22 Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 26 Hm

LleHTpanbHasa noaesecka Moga. F

Matepwan: ounHKoBaHHas cTanb.

= _TK
1 ) T

e exlojes

|| | | O
B komnnexre: \— @\ N 7\27 e 1
1 x Moasecka J—u—&/
4 X OUKCUPYIOLLNIA BrIEMEHT ] B ~
4 X OUKCUPYIOLLMIA BUHT - -
+ = pnobasnTb X0 & | e |
XV1
XV2 + 1/2 | | TL ™ TL
XV3 +

PASMEPbI
Mog. @ XV1 XV2 XV3 ™ TK TD TL uw R
F-61-32 32 61 73 85 50 18 12 12 65 0,1
F-61-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 75 0,15
F-61-50 50 76,5 90 103,5 75 20 16 16 91 0,15
F-61-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 94 0,15
F-61-80 80 94,5 110 125,5 110 25 20 20 130 0,15
F-61-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 145 0,2
F-61-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2

» AirCrafter

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
KaTtanor npoaykunn npeactaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
W3penus paspaboTaHbl Anst NPOMBbILLNEHHOTO UCMONb30BaHNUS



NEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckne Cepus 61

_ LllapHupHoe kpenneHune npsamoe Moa. C+L+S

Matepwan: antoMMHui.

N
\[ )‘l ' 3 | D)
| L&)
[t=]
B komnnekte: “oe I] n -
1 x Landa C
1 x Mopsecka L Ve
1x0Ocb S k“} ! {%
+ = n06aBuTb Xo4 TG
£
XD +
PA3SMEPbLI
Mog. (%) »,CD L FL XD+ TG E | M N MOMEHT 3aTsHKKN
C+L+S 32 10 12 22 142 32;5] 45 10 22 6,5 6 Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5 6 Hwm
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 13 27 9 13 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 15 32 9 13 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 15 36 11 19 Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 18 41 11 22 Hwm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 25 50 13 26 Hw

_ LLlapHmpHoe kpenneHne nog yrnom 90° Moa. ZC

CETOP RP 107P.
Matepwuan: antoMvHUi.

EM XD +

|
RN sai=l
W o N =
! U IUdM ) h
| J i
i
| @) a &
B komnnekre: E// ! 4 k=
1 x Uanda f @
EA || hB
+ = no6aBuTb X0A
TE RA
uL UR
=
PA3SMEPbI
Mog. (%] EB CK HB XD+ TE UL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 1 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 " 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 "
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
ZC-80 80 18 16 1 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 1" 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
ZC-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5
Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns -
Katanor npopyKkyvu npecTaeneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ))) AI rC rafte r

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel nHeBmaTunyeckne Cepus 61

_ 3agHuii cdhepuydeckuii wapHup Mog. R*

Matepwan: antoMMHui.
* He no cTaHaapTy.

EX
O

- e I F ] a x|
B komnnekTe: =
1 x MopaBecka
4 x BuHT
+ = n06aBuTb Xoq L

DL
XN+

PASMEPbI
Mog. (%) CX L DL XN+ MS E EX EP z MOMEHT 3aTsHKKN
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 6 Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 6 Hwm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 13 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 19 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 22 Hwm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 26 Hw

_ OTBETHbIN KPOHLUTENH ANs LeHTpanbHow nogsecku Mog.BF

Matepwan: antoM1HuiA.

-
h &
|
Q B2
— M 1 E
i -=—J_

il = =
B komnnekTe: I [ % =) o] =
2 x OTBETHbIIN KPOHLUTENH ' =
+ = no6aBuTb Xof

o
HB

TH _|

uL
PA3SMEPbI
Moga. [%] CR NH [} B3 TH UL FK FN B1 B2 HB
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 1 6,6
BF-40-50 40 - 50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63 -80 20 20 10 3 42 65 20 40 1" 18 11
BF-100-125 100 - 125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14

- Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
))) Al rC rafte r Katanor npoaykumn npeAcTaBneH Ha caiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



NEPEMELLIEHVE > LnnuHapbl nHeBmaTuyeckne Cepus 61

_ anIHa,D,J'Ie)KHOCTVI AOna MOHTaXa pacnpegenutena Ha unnuHgp

Ha6op npuHagnexHocTet Moa. PCV ans MoHTaxa pacnpeaenuTens Ha uununap. Pacnpegenutenu
MOHTUPYHOTCA HEMNOCPEACTBEHHO HAa LMMUHAPE C NOMOLLbIO crneumarnbHbIX UKCUPYHIOLWLUX BUHTOB.

NPUHAIVTEXXHOCTU

Moga.

PCV-61-K3 Ans kpennexus pacnpegenutenein Cepumn 3
PCV-61-K4 Ans kpennenus pacnpeaenuteneii Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KEN Ans kpennenwst pacnpegenuteneii Cepum EN
PCV-61-K8 ANs kpennenust pacnpegenutenein Cepus 3 - G1/4, Cepum 4 - G1/8

MaTepuvan: HepxxaBetoLLas cTanb

—

B komnnexre:
1x Ocb
2 x CTonopHoe KorbLo

PASMEPbI

Mog. Q@ @d L L1 L2 L3
§-32 32 10 52 46 1.1 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 1.1 3
S-63 63 16 7 7 1.1 3
S-80 80 16 97 91 U1 3
$-100 100 20 121 111 1.3 5
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25

Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns

KaTtanor npoaykuuv npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua ))) Ai rC rafte r

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS

MEPEMELLEHUE



NMEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel nHeBmaTunyeckne Cepus 61

_ Cdhepuyeckunii HakoHeuHnK Moa. GA

1SO 8139.
Matepuan: ouMHKoBaHHas cTanb

PA3BMEPbI

Moga. sCN U EN ER AX CE KK T z SwW
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19

GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 75 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 7 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41

_ LLlapoBowi wapHup Mog. GY
Matepwan: cnnas LIAM n oumHkoBaHHas ctanb

O
L1 L2
PA3SMEPbLI )
L3 AX
Moa. (4] KK L CE L2 AX sSW sw1 L1 L3 ;T D E B C Z
GY-32 32 M10X1,25 74 35 65 18 17 11 195 15 15 19 10 14 28 15 L ce
GY-40 40 M12X1,25 84 40 65 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 19 275 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 315 25 27,5 34 20 27 45 75
I1ISO 8140.
MaTelean: OLUMHKOBaHHaaA cTalb
CE
3 RO
LE
===
_#CK
PA3BMEPbI ! ! 1 e
Moga. L,CK LE cM cL ER CE KK B B1 mE’, —IH—: )
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10 X 1,25 26 18 e
G-40 12 24 12 24 14 48 M12 X 1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16 X 1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20 X 1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 38 110 M27 X 2 74 48
I o oV
UNI EN ISO 4035.
MaTepman: OLUMHKOBaHHaA cTtalib
A\
~
M
PA3BMEPbI
Moga. D m SW
U-25-32 M10X1,25 6 17
U-40 M12X1,25 7 19
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41
- Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a coGoi npaso M3MeHsITb MOAEN 1 pasmepbl 6e3 yBeoMeHst
))) Al rC rafte r Katanor npoaykumn npeAcTaBneH Ha caiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Wspenus paspaboTaHbl Ans NPOMBILNEHHOTO NCMONb30BaHNS



MEPEMELLEHVE > Linnnnapel nHeBmaTtunyeckme Cepus 61

_ CamoueHTpupytowwmincs waposoin wapHup Mog. GK

MaTelean: OLUMHKOBaHHa4aA cTalb
L
3 L6 11
“ B1
R\\\ ~ 0 i
[y Y
V. -{© U :-
K) o 1
- o
| _—Sw2/sw1) Ax_| \sw
PA3MEPbI
Moga. (%] KK L L1 L3 L4 A oD H | Sw SwW1 Sw2 B1 AX z E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 63 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
_ ®dnaHel, ¢ nnaeatoLen ronoskoi Moa. GKF
MaTepman: OLUMHKOBaHHaA ctanb
B L
TF L1
0 0.5

)
@)
\\W

.
b2
far)
N\
(
©

PA3MEPbI

Mog. Q KK A B R TF L L1 | @D @ D1 @ D2 sSw E

GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2

GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 1" 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4

_ CneumanbHbI kntod Ansa pasbopku yunuHgpos @ 80 n 100 mm

Matepwan: 3akaneHHas cranb

5.5 12

25
(o}
J
@8
15
10
=
AN
)
/
J

S5
39
12 6
R I
~
N —
‘ J
?3.2
Moga.
80-62/8C
Komnanus Camozzi Spa octasnsieT 3a co6oi NpaBo M3MeHsITb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMneHns -
KaTanor npoAyKuvu NpeAcTaBeH Ha caiiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua )} AI rC ra I l e r

W3nenus paspaboTtaHsl Ans NPOMBILLNIEHHOTO UCMOMNb30BaHMUS

MEPEMELLEHUE



